
Multiplication                          Correction
Multiplication posée

de nombres décimaux
1) Effectue les multiplications suivantes :

2) Pose et effectue les multiplications suivantes
249 × 1,6 24,75 × 4,02

3) Problème : 

   Un club de foot achète 24
tee-shirts à 15,60€.

Combien cet achat coûtera-t-il
au club ?

    Réponse :

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

    ........................................................

   Cet achat coûtera 374,40€.
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